

С 1 апреля в России увеличились социальные пенсии



**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

С 1 апреля 2021 г. в соответствии с постановлением Правительства РФ на 3,4% повышены государственные пенсии.

Повышение затрагивает 1090 получателей государственных пенсий Юрьянского района (к ним относятся дети-инвалиды – 182 человека, инвалиды, не имеющие стажа - 135 человек, получатели пенсии по случаю потери кормильца – 226 человек, участники войны - 5 человек и другие).

В зависимости от вида пенсии прибавка в среднем составит от 270 до 527 рублей в месяц.

Например: ребенок — инвалид на 31.03.2021 г. получал пенсию в размере 15472,84 руб. С 01.04.2021 г. его пенсия составила 15998,92 руб. ($15472,84 \times 1,034$).

Как и раньше в 2021 году в России неработающим пенсионерам с ежемесячным доходом ниже прожиточного минимума производится социальная доплата к пенсии до уровня ПМП в регионе проживания. Прожиточный минимум, установленный в Кировской области на 2021 г., для получателей федеральной социальной доплаты к пенсии (ФСДП) составляет 9348,00 руб.

*Начальник отдела назначения,
перерасчета пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц
Плюснина Наталья Сергеевна*